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A magas szintű kutatás-fejlesztési, innovációs és kép-
zési együttműködés biztosítása a célja annak a stratégiai
együttműködési megállapodásnak, amelynek aláírására
2019. június 6-án került sor a Semmelweis Egyetem és a
Richter Gedeon Nyrt. között. A megállapodás keretében a
gyógyszeripari vállalat PhD-hallgatóknak szóló ösztöndíj-
programot, valamint tehetséggondozó pályázatot indít szep-
tembertől az egyetemen. Emellett a gyógyszerészképzés
megújításában és az egyetemen megvalósuló kutatás-fej-
lesztési tevékenységben is együttműködnek majd a felek.

Két, az innováció és a kutatás területén nemzetközi szinten
is vezető, jelentős történelmi tradíciókkal rendelkező intézmény
köt stratégiai együttműködési megállapodást – mutatott rá az
aláírást megelőzően tartott ünnepi beszédében Dr. Merkely
Béla rektor. Mint elmondta, az elmúlt évek, évtizedek során a
közel 120 éves gyógyszercég és az idén alapításának 250.
évfordulóját ünneplő egyetem története több ponton kapcsoló-
dott egymáshoz. A Semmelweis Egyetem – amely a világ száz
legjobb egyeteme és Európa öt legjobb gyógyító egyeteme
közé kíván bekerülni – az innováció területén is meghatározó
ipari szereplőkkel rugalmas, piaci szempontokat kezelő, szoros
együttműködésre törekszik. Megtiszteltetés az intézmény szá-
mára, hogy az első ilyen jellegű stratégiai együttműködését
éppen a Richter Gedeon Nyrt.-vel kötheti meg. Hiszen ahogy
mindenki Semmelweis Ignáccal azonosítja hazánkat, az egész-
ségügyet, az orvostudományt, a kor diktálta újszerű megoldá-
sokat és az innovációt, úgy Richter Gedeon az a korszakalkotó
magyar gyógyszerész, a modern hazai gyógyszeripar megte-
remtője, aki kitartó, ambiciózus munkájával megalapította a
Sas Patika laboratóriumában a ma már nemzetközi szinten is
meghatározó gyógyszeripari vállalatot. A most induló stratégiai
együttműködés során – tájékoztatott  Dr. Merkely Béla – a két
partner egyeztetett tudományos stratégiával vesz részt a közös
pályázatokon. Emellett a Richter Gedeon Nyrt. évi húszmillió
forintos támogatási keretet különít el az egyetemen futó, a tár-
saság kutatás-fejlesztési tevékenységéhez kapcsolódó PhD
kutatási témák megvalósítására. Az oktatási tevékenység tá -
mogatására a vállalat a PhD-hallgatóknak szóló ösztöndíj prog-
ram mellett tehetséggondozó pályázatot indít szeptember-
től, továbbá tanácsaival közreműködik a gyógyszerészképzés 
curriculumának megújításában. A Semmelweis XXI. Fejlesztési
Projektnek köszönhetően az egyetem hatalmas fejlesztések
előtt áll, melyek egyik fontos eleme a Hőgyes-Schöpf-Merei
Gyógyszerkutatási Centrum megépítése. Ennek az új gyógy-
szerészeti campusnak a tervezésébe és kialakításába a
Richter Gedeon Nyrt. is be fog kapcsolódni a javaslataival. 

2019. március 25-én közös Egészségipari-Biotechnológiai
Science Park létrehozásáról írt alá szándéknyilatkozatot a

Stratégiai együttműködés a Semmelweis
Egyetem és a Richter Gedeon 
Gyógyszergyár között

Semmelweis Egye -
tem, a Nemzeti Köz -
szolgálati Egyetem
és a Pázmány Péter
Ka tolikus Egyetem rektora, valamint József város polgármes-
tere – emlékeztetett Dr. Merkely Béla. A három egyetem szán-
déka az ipari szereplőkkel való együttműködésben az igények-
nek megfelelő szolgáltatási portfólió kialakítása, ami a tervek
szerint öt-hat év múlva rentábilis üzleti vállalkozásként lesz
működtethető. Ennek megvalósításában úttörő szerepet vállal
a Richter Gyógyszergyár, hiszen az egyetem és az ipar határ-
területén működő Egészségipari-Biotechnológiai Science Park
és az azt megalapozó innovációs ökoszisztéma létrehozása, a
kutatási-fejlesztési irányvonalak meghatározása is az együtt-
működés részét képezi. Hozzátette: a XXI. század kihívásai
megkövetelik az egyetemek vezetőitől, hogy intézményeiket 
az iparhoz és a piac gazdasági igényeihez közelítsék. Mindez
egy új korszak kezdetét jelenti, amelyben a magyar kormány,
a három meghatározó egyetem, valamint az egészség- és
gyógy szeripar szereplői közösen dolgoznak azért, hogy ver-
senyképes, innovatív, értékteremtő és értékmegőrző fejlesztés
jöjjön létre, mely – ha sikeresen működik –, új munkahelyeket
teremtve támogatja a kis- és középvállalkozások, a nagyválla-
latok, valamint az egyetemek közötti hatékony tudás- és mun-
kaerő-áramlást.

Végezetül Dr. Merkely Béla Ganz Ábrahám szavait idézte:
„Akinek nincsen jövőbe vetett reménye, azt sajnálni lehet.”
Rámutatott: a Semmelweis Egyetemnek nem csak jövőbe
vetett reménye, de tudása, szorgalma, kitartása is van, hogy
olyan kiemelkedő partnerekkel, mint a Richter Gyógyszergyár,
a hitét és az álmait is valóra váltsa.

Bogsch Erik, a Richter Gedeon Nyrt. elnöke megtisztelte-
tésnek nevezte, hogy vállalata a fennállása 250. évét ünneplő
egyetemmel köthet stratégiai megállapodást. Úgy vélte, hogy
a most induló együttműködés jelentős hasznot eredményezhet
mindkét fél számára. Hozzátette, hogy a vállalat szoros kap-
csolatot ápol a Semmelweis Egyetemmel, amit jól példáz, hogy
az elmúlt évtizedben mintegy 429 millió forintot fordítottak
közös kutatásokra. Emlékeztetett, hogy a cég a bevételének
több mint 10 százalékát költi kutatás-fejlesztésre, amivel a tér-
ség legjelentősebb gyógyszeripari kutatási központjává fejlő-
dött. Árbevételét tekintve a 2018-as adatok alapján a Richter
Gedeon Nyrt. világviszonylatban a 79. helyen áll a cégek rang-
sorában, Európában pedig a 37. pozíciót foglalja el. Bogsch
Erik kiemelte: az együttműködés egyik fontos célkitűzése, hogy
a tehetséges embereket Magyarországon tudjuk tartani, mun-
kát tudjunk biztosítani számukra, ami lényeges a vállalat, az
egyetem és az ország szempontjából is.
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